
Analízismérnök gyakornok

あなたの仕事内容
Amiben a Te segítségedre számítunk:

az analízis mérnökök napi munkájának támogatása;
reklamációkezelési tevékenységek elvégzése;
selejtezési (scrapping) folyamatok menedzselése az előírások szerint;
az 5S elvek fenntartása és támogatása a labor területeken;
standard analízis feladatok elvégzése;
alap hardveranalízisek elvégzése mérnöki és technikusi igény alapján;
mérnökök támogatása komplex analízisek során;
alap forrasztási feladatok elvégzése technikus kollégák segítségével
(oktatást megelőzően);
munkautasítások nyomon követése és naprakészen tartásukban való
segítségnyújtás;
riportálási tevékenységek támogatása;
egyéb dokumentációs feladatok ellátása szükség szerint.

あなたのプロフィール
Te vagy az ideális jelölt, ha:

jelenleg felsőfokú tanulmányokat folytatsz – villamosmérnöki
területen; 
nappali tagozatos, aktív hallgatói jogviszonnyal rendelkezel még
legalább egy évig; 
felhasználói szinten kezeled a MS Office-t;
legalább heti 25 órát tudsz vállalni;
kommunikáció szintű angol nyelvtudással rendelkezel; 
precízen és pontosan végzed el a rád bízott feladatokat; 
előnyt jelent, ha rendelkezel webfejlesztési és AI ismeretekkel.

オファー
Készen állsz, hogy szintet lépj a karrieredben? A mobilitás jövőjét nem
akárki alkotja - hanem Te! Csatlakozz az AUMOVIO-hoz. Own What’s
Next.

会社概要
A Continental korábbi Automotive üzleti szektora a 2025 szeptemberi
függetlenné válását követően AUMOVIO néven folytatja tevékenységét.
A technológiai és elektronikai vállalat széles portfóliót kínál, amely
biztonságossá, élvezetessé, összekapcsolttá és autonómmá teszi a
mobilitást. Termékkínálatába többek között szenzoros megoldások,
kijelzők, fék- és kényelmi rendszerek tartoznak. Emellett kiterjedt
szakértelemmel rendelkezik a szoftverek, architektúra-platformok és a
szoftveralapú járművekhez kapcsolódó vezetéstámogató rendszerek
terén. A 2024-es pénzügyi évben az AUMOVIO-hoz tartozó üzleti
területek 19,6 milliárd euró árbevételt értek el. A vállalat központja
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Frankfurtban, Németországban található, és világszerte több mint 100
telephelyen mintegy 87 000 munkatársat foglalkoztat.


